

## 七星彩五一献礼

## 山东彩友喜获263万大奖

5月1日,是一年一度的劳动节,也是体彩七星彩玩法第12050期的开奖日,当期开奖延续了此前的火爆局面,再次送出3注头奖,单注奖金263万余元,我省威海彩友幸运揽获其中一注头奖,收到了七星彩送出的一份劳动节惊喜大礼。

开奖公告显示,当期七星彩开奖号码为“9771006”,为全国彩友给力送上3注头奖,由于中奖注数较多,单注奖金为263万余元。我省威海彩友表现不俗,将一注头奖收入囊中,其余2注头奖分别被吉林、河南二省彩友斩获。

据悉,助威海彩友揽获大奖的是一张10元5注的单式票,中得大奖的这注幸运号码到底是机选还是自选得来,它背后又有着怎样的神奇故事呢?相信广大彩友都充满了好奇,那

么就让我们一起静候中奖者的出现,为我们揭开谜底吧。

当期除中出3注一等奖外,七星彩还送出30注二等奖,262注三等奖,送奖势头锐不可当,我省彩友也幸运中得1注二等奖和18注三等奖,可谓收获颇丰。

龙年七星彩大发龙威,频频送出大奖回馈广大彩友,仅4月份便为全国彩友送出13注500万头奖,造“星”速度名不虚传。而我省彩友在5月伊始揽获大奖,喜迎“开门红”,更预示着我省彩友将会揽获更多惊喜。七星彩玩法简单,电话号码、手机号、车牌号等身边数字稍加组合便有可能助您收获惊喜,近期七星彩更是送奖不停歇,机会难得,不容错过,赶快行动起来吧,也许下一个大奖得主就是您!

(张英)

倍投中大奖  
技术型彩友  
喜揽“11选5”7万4

体彩“11选5”魅力非凡,深受彩友欢迎,而倍投更是成了彩友们投注“11选5”的中奖利器。近日,兰山区半程镇驻地22299投注站彩友A先生就利用选前三直选倍投“11选5”,成功擒获奖金74880元。

4月6日星期五,在家休息的A先生外出路过22299投注站时,看到站内聚集了很多彩友正在购买“11选5”,想一试手气的A先生便也进去观察了一会,经过研究,他最终决定用“07 08 09”这组号码进行投注,并倍投了64倍。当期开奖结果显示,A先生果真命中,共赢得奖金74880元。一下子收获了这么多的奖金,A先生兴奋不已,在场的彩友也都向他表示祝贺。

现在,有越来越多的彩友认为,体彩“11选5”这一玩法好玩、简单、中奖容易,只要选择合理的投注方式,中取大奖是迟早的事儿。

(赵新成)

## 巾帼不让须眉!

## 日照女彩友获排列五头奖30万



日照彩友又中排列五大奖了!4月22日,日照莒县18252投注站传来喜讯,该站点一位女彩友通过单式倍投排列五一举中得30万元大奖!

4月25日上午,一对年轻的小夫妻到日照市体彩中心咨询兑奖事宜,原来妻子就是此次大奖得主。据了解,在这个小家庭里,丈夫对彩票不太感冒,但是妻子却是一位老彩友,这次正是妻子购买的彩票,中得了三注排列五一等奖。虽然妻子为这个小家立了“大功”,却一点也没有居功自傲,执意用丈夫的身份证进行登记,显示出妻子温柔贤惠的一面。

妻子购买的这张彩票共两注号码,当问起是如何选出的号码时,妻子笑呵呵地说:“挺简单啊,我就在家里看了一下走势图,发现6、8、2这三个号码近期出得挺频,前三位便锁定了它们,第四位4和第五位的3是我以前就看好的号码,这些组成了第一注号码,第二注是机选的,就随手打了3倍,没想到第一注竟然中得了大奖,早知道能中奖,我就多打几倍了。”

当谈及奖金的用途时,妻子表示主要用于改善生活,同时与家人分享中奖的快乐。

(李莉)

## 竞彩知识连载(十)

## 让分胜负:让分之后分胜负

让分胜负与胜负游戏玩法一样,只不过难度稍有提升,即主队首先要加减“让分数”之后,再判定双方的胜负情况,猜单场类似于2选1,从“胜”、“负”两个选项中选一个即可,猜过关的话,任选2场比赛可以串联成“2串1”,奖金更高、固定奖金,结果相当于从4个选项中选1个,“4选1”就能中奖。新手彩友可以首先从2串1开始,任意选择2场比赛,熟练了之后可以尝试3串1、M串N等方式,乐趣多、中奖多。

(清禾)

## 不孕夫妻离婚,“冷冻胚胎”归谁

## 男方不签字,女方难圆母亲梦

本报记者 化玉军 通讯员 潘涛 刘元元

人工受孕给无数不能孕育的家庭带去了福音,但非正常的生育方式也让这项技术的发展始终伴随着伦理、法律的阴影。离婚了,谁有权决定这枚“冷冻胚胎”的归属?

日照东港区法院近日调解一起案例,由于男方不同意,离婚后女方想移植冷冻胚胎的想法未能实现。

大龄不孕夫妻  
尝试试管婴儿

张某和代某都是大龄青年,于2009年相识三个月后便在双方父母的要求下登记结婚。由于双方的家庭条件都不是很优越,代某又没有正

式工作,日子过得挺紧巴,但两人都是能吃苦的人,婚后生活过得也算甜蜜。

可是,张某婚后发现身体一向很好的妻子时常吃药,非常奇怪。难道妻子有什么病?经询问才得知妻子生育有困难。这个消息对张某来说不啻于是个晴天霹雳。

小两口决定采用“试管婴儿”技术。

据了解,采用“试管婴儿”技术时,由于促排卵药物的作用,每次可以采集到8到15个卵子,那些老化或者不成熟的卵子,首先被筛除。剩下的卵子在体外受精后,被培养成多个胚胎,只有极少数被选入“宫”,其余胚胎则被置入零下196℃的液氮中冷冻保存。在此期间,胚胎停止发育,一旦患者怀孕失败,它们则可能被“唤醒”再次进行移植。

求子过程中  
夫妻却离婚

经过前期复杂的准备

工作,代某终于在2011年年底做了胚胎移植手术,夫妻双方与生殖中心达成协议同意对剩余的胚胎进行冷冻。首次植入胚胎之后,代某出现了较大的排异反应,尽管实施了注射黄体酮等保胎手段,还是以失败告终,最后只能启用冷冻中的备用胚胎,进行第二次尝试。

可是,就在她为第二次移植做准备的时候,丈夫张某以性格不合致使感情破裂为由向日照市东港区法院提起离婚诉讼。

今年3月份,经调解无效,双方在法院主持下调解离婚,张某自愿给付被告6万元作为补偿。

冷冻胚胎归属  
遭遇法律空白

本案至此划上了句号。但是裁判生效后,代某多次向法院表达自己的心声:“我还想移植,我还想做妈妈。”那么,冷冻胚胎应当如何处理?代某离婚后是否有权自行对冷冻胚胎进行移植以圆自己的“母亲梦”?

依据代某和张某与某生殖中心的协议,如果没有原夫妻双方的共同签字,移植手术将不能进行。

这是依据协议内容对冷冻胚胎的处理方式,我国法律并没有对夫妻关系存续期间双方共同决定的冷

冻胚胎“所有权”归属进行规定。

主审法官认为,根据我国现行法律规定,生育权是我国法律赋予公民的一项基本权利,只有夫妻双方协商一致,共同行使这一权利,生育权才可得以实现。

夫妻双方虽然在婚姻关系存续期间共同作出形成冷冻胚胎的决定,但若双方离婚,在夫妻双方未达成“合意”的情况下,一方无权决定其移植,处置冷冻胚胎的问题应该在充分征求配子提供者双方意愿的基础上进行解决。

本案中,张某不同意签字,代某移植冷冻胚胎的想法未能实现。



火被扑灭后,司机对轮胎进行检查。通讯员 庄肃良 摄

## 高速路上货车轮胎突起火

## 莒县路政人员及时帮助排除险情

本报5月2日讯(见习记者 王超 通讯员 庄肃良 纪德兴 史飞飞) 2日,河南安阳的货车司机刘师傅来到莒县公路局路政大厅,对工作人员表示感谢。原来,他所驾驶的货车近日在高速路上行驶时轮胎突然起火,在路政人员的帮助下险情得以控制。

4月20日上午,刘师傅的车在206国道莒县段高速行驶时,由于刹车片过热,货车右

后轮胎突然起火,路政人员及时提醒,避免了一场惨剧的发生。

据了解,当时莒县公路局路政人员正在进行巡查,发现前方一辆大货车右侧浓烟滚滚,并闻到一股浓烈的焦臭味。路政人员凭经验判断,很可能是轮胎着了火,于是立即驱车向前,并用报话机向司机喊话,示意其停车。

司机刘师傅下车后发现

轮胎处火苗正在燃烧,路政人员立即从巡逻车上拿出应急灭火器将正在蔓延的火苗压制住。为防止再次起火,工作人员又让司机打开轮胎淋水器向车轮浇水降温,并帮助司机联系维修单位,货车最终以正常行驶。

路政人员提醒司机,随着气温的逐渐升高,车辆行驶前,一定要对轮胎进行检查,避免存在安全隐患。